

СПАСИБО ГОСТЯМ

В течение шести дней гостят в Риге солисты оперы и балета Большого театра Союза ССР. Сегодня вечером состоится восьмой концерт московских гостей. С искусством прославленных мастеров старейшего русского музыкального театра познакомилось больше десяти тысяч рижан. Кроме этого, московские гости побывали на заводе ВЭФ, встретились с колхозниками Добельского района и со студентами Латвийского университета, выступили на номсомольской конференции ПриВВО. Десятки тысяч телезрителей увидят сегодняшний заключительный концерт мастеров Большого театра.

В эти дни, когда в Риге гостят артисты Большого театра, балетный коллектив Академического театра оперы и балета Латвийской ССР показывает в Москве в Кремлевском театре «Ригонду» Р. Гринблата и «Стабурадзе» А. Калныня. В заключительном концерте на сцене Кремлевского театра примут также участие мастера нашего оперного искусства Ж. Гейне-Вагнер, А. Фринберг и др.

НЕЗАБЫВАЕМЫЕ ВПЕЧАТЛЕНИЯ

Сегодня рижане прощаются с артистами Большого театра Союза ССР, подарившими латвийским зрителям много волнующих, прекрасных впечатлений. В течение этих дней московские гости дали в Риге замечательные концерты, во время которых мы имели возможность познакомиться с творчеством таких выдающихся мастеров русской оперы и балета, как народные артисты СССР А. П. Иванов, О. В. Лепешинская, Р. И. Стручкова, народные артистки РСФСР В. М. Фирсова, И. И. Масленикова, молодые певцы А. Ф. Ведерников, Г. Г. Панков, Г. В. Олейниченко, виолончелист Б. М. Реентович и другие, чьи успехи прочно связаны с благородными реалистическими традициями русского искусства и Большого театра Союза ССР. Искреннее восхищение и интерес латвийских зрителей, работников сценического искусства и всей творческой

интеллигенции Латвии к искусству лучших русских артистов понятны и оправданы: это интерес младшего брата и товарища по работе, идущего плечом к плечу с великим старшим братом к общей цели.

Искусство артистов Большого театра является для нас неоценимой школой. Участь у них мастерству, мы в то же время проникаемся чувством глубокого уважения к народу, породившему и выдвинувшему из своей среды таких прекрасных мастеров.

Прощаясь с московскими гостями, мы от души благодарим их, желаем им дальнейших больших успехов в работе и с нетерпением будем ждать новых волнующих встреч.

Народный артист СССР

Э. СМИЛЬГИС,

главный режиссер Художественного театра имени Райниса.

БОЛЬШАЯ РАДОСТЬ

Когда у нас на заводе стало известно о предстоящих гастролях артистов Большого театра, то желающих попасть на концерты оказалось очень много.

В эти дни в цехе часто можно было услышать радостный возглас какого-нибудь счастливого обладателя театрального билета:

— Сегодня я иду в Большой...

Да, значительным, ярким событием явился для нас, рижан, приезд большой группы ведущих мастеров советского оперного и балетного искусства. Мастерство народных артистов СССР А. Иванова и О. Лепешинской, народной артистки республики В. Фирсовой, заслуженной артистки республики Г. Олейниченко и

многих других участников концертов доставило много радости нам, зрителям и слушателям. Великолепные голоса певцов Большого театра, блестящая техника солистов балета неизменно вызывали бурю аплодисментов в зрительном зале. И сегодня, когда наши гости завершают свои гастроли в Риге, мне хочется от имени многих тысяч зрителей сказать им: «Спасибо вам, дорогие москвичи, за то, что приехали в наш город, спасибо за ваше чудесное искусство! Приезжайте еще! Вы будете всегда самыми желанными и дорогими гостями».

Владимир ФРЕЙМАН,
фреверовщик завода «Компрессор».